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1. Передмова 

 Мета дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти необхідних теоретичних знань 

з регулюючих положень і змісту основних Міжнародних стандартів фінансової звітності та 

їх тлумачень, а також оволодіння практичними навичками щодо формування інформації   

фінансових звітів суб’єктами підприємницької діяльності.  

Відповідно до мети визначено завдання дисципліни «Облік і фінансова звітність за 

міжнародними стандартами». 

Завдання дисципліни:  

засвоєння термінології та основної концепції міжнародних стандартів фінансової 

звітності; 

формування компонентів фінансової звітності відповідно до вимог МСФЗ; 

оцінка та формування достовірної інформації у фінансовій звітності про активи, 

зобов’язання, власний капітал; 

оцінка та визнання доходів і витрат відповідно до МСФЗ; 

             надання здобувачам вищої освіти розуміння підходів до визнання та розкриття статей 

фінансових звітів, вибору та встановлення облікових політик і облікових оцінок; 

             розуміння методики розкриття інформації у фінансових звітах; 

формування інформації про галузеві особливості обліку за МСФЗ. 

  Форми навчання: денна, заочна. 

 В процесі викладання навчальної дисципліни «Облік і фінансова звітність за 

міжнародними стандартами» використовуються методи навчання, які сприяють 

взаємопов’язаній, цілеспрямованій діяльності педагога і здобувача вищої освіти та 

спрямовані на ефективне розв’язання навчально-виховних завдань. До них відносять: 

словесні методи: розповідь-пояснення, лекція, бесіда;  

наочні методи: демонстрація, ілюстрація; 

практичні методи: вирішення проблемних ситуацій, розв’язання виробничих 

ситуацій, підготовка рефератів.  

В процесі навчання у здобувачів вищої освіти формується системне мислення на 

основі глибокого розуміння господарських операцій, явищ та процесів, які відбуваються в 

сфері бюджетного обліку. 

Форми організації занять:   

Лекційні заняття (ЛЗ) проводяться за темами дисципліни відповідно до конспекту 

лекцій, підготовленому на основі чинних законодавчих актів і нормативних документів в 

якому відповідно до програми дисципліни висвітлюються теоретичні основи організації 

бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової звітності за МСФЗ, що дозволяє 

здобувачам вищої освіти оволодіти сукупністю сучасних методів, способів, прийомів та 

процедур, необхідних для ведення обліку і складання та подання фінансової звітності та 

проведення аналізу і контролю. 

Практичні заняття (ПЗ) поєднують повторення та опрацювання теоретичних 

питань лекційного заняття, законодавчих та підзаконних нормативно-правових актів, 

рекомендованої літератури для виконання конкретних ситуаційних завдань та виробничих 

ситуацій ведення обліку, визначення показників та заповнення фінансової звітності за 

МСФЗ, що дозволяє забезпечити внутрішніх та зовнішніх користувачів інформацією для 

прийняття найбільш оптимальних управлінських рішень. 

Значна увага на лекційних і практичних заняттях повинна приділятись формуванню 

знань у здобувачів вищої освіти щодо побудови системи міжнародних стандартів обліку та 

фінансової звітності. При вивченні дисципліни за допомогою активних методів навчання у 

бакалаврів необхідно виховувати професійне судження та почуття відповідальності за 

доручену справу; почуття любові до обраної спеціальності. 

 Практичні заняття поєднують повторення та опрацювання теоретичних питань за 

конспектом, нормативно-правових актів (перш за все, міжнародних стандартів обліку і 
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звітності), рекомендованої літератури з виконанням конкретних практичних завдань і 

розрахунків.  

Індивідуально – консультаційна робота (ІКР) – це вид навчальної роботи викладача 

зі здобувачем вищої освіти, яка здійснюється за графіком індивідуально-консультативної 

роботи у формі: індивідуальних занять, консультацій, перевірки виконання індивідуальних 

завдань, перевірки та захисту завдань, що винесені на поточний контроль. Індивідуальна 

робота здобувача вищої освіти полягає у виконанні завдань для закріплення основ МСФЗ у 

вигляді підготовки рефератів, презентацій, доповідей тощо. Для цього здобувачам вищої 

освіти запропоновано перелік тем рефератів для поглибленого наукового дослідження з 

проблемних питань ведення обліку та складання звітності за МСФЗ.  

Самостійна робота (СР) полягає в опрацюванні теоретичних основ, прослуханого 

лекційного матеріалу, шляхом створення здобувачами вищої освіти словників економічних 

термінів, поглибленому вивченні окремих тем або питань, підготовці до практичних занять, 

опрацюванні нормативно-правових актів, зокрема міжнародних стандартів обліку та 

звітності, діючих вітчизняних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.  

Самостійна робота виконується у вигляді самоконтролю засвоєння теми за 

тестовими завданнями, здійсненні аналітичного (критичного) огляду наукових публікацій за 

заданою тематикою; написанні есе; аналітичному звіті власних наукових досліджень за 

відповідною тематикою; пошуку, підборі та огляду джерел за заданою тематикою;   

виконанні завдань в рамках дослідницьких проектів кафедри (факультету); перекладі 

літературних джерел англомовного походження за заданою проблематикою; аналізі 

конкретної виробничої ситуації та підготовка аналітичної записки (Casestudy); участі у 

наукових студентських конференціях і семінарах. 

 Самостійна робота здобувачів вищої освіти і виконання індивідуальних завдань у 

ході вивчення навчальної дисципліни «Облік і фінансова звітність за міжнародними 

стандартами» сприятиме досягненню поставлених цілей та завдань, розвитку і поглибленню 

названих знань, умінь та навичок. 

Організація поточного та підсумкового контролю знань. Основними завданнями 

контролю знань здобувачів є оцінювання засвоєних ними теоретичних знань та практичних 

навичок з дисципліни «Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами». При 

цьому контрольні заходи мають стимулювати: систематичну самостійну роботу над 

навчальним матеріалом, забезпечити закріплення та реалізацію набутих теоретичних знань 

при виконанні практичних завдань; прищипити навички відповідального ставлення до своїх 

обов’язків, самостійного цілеспрямованого пошуку потрібної інформації та раціональних 

пропозицій, чіткої організації свого робочого дня та працівників свого підрозділу. 

Знання здобувачів оцінюються за результатами поточного та підсумкового 

контролю знань за 100 бальною шкалою. Поточний контроль здійснюється протягом 

семестру у вигляді   письмових контрольних робіт, які виконуються в аудиторії під 

керівництвом викладача або в режимі онлайн на платформі Moodle ДПУ. 

 Підсумковий семестровий контроль –  диференційований залік з дисципліни «Облік 

і фінансова звітність за міжнародними стандартами», який проводиться за навчальним 

матеріалом, визначеним робочою програмою навчальної дисципліни у повному обсязі. Залік 

з дисципліни проводиться у вигляді проходження тестування, яке виконується в аудиторії 

під керівництвом викладача (або дистанційно в системі Moodle) після проведення всіх 

лекційних та практичних робіт, виконання самостійної та індивідуальної роботи. 
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2. Опис навчальної дисципліни 

«Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами» 

Найменування показників 

Рівень вищої освіти 

галузь знань 

спеціальність 

Освітня програма 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма навчання 

  

Кількість кредитів - 3 

Рівень вищої освіти: 

перший (бакалаврський) 

Обов’язкова 

Галузь знань: 

26 «Цивільна безпека» 

 

Модулів -1 Рік підготовки: 

Змістових модулів - 2 2-й 

Загальна кількість годин - 

90 

Семестр 

3-й  

Лекції 

 

 

Спеціальність: 

262 «Правоохоронна 

діяльність» 

 

Освітня програма: 

«Правоохоронна 

діяльність» 

 

24 год. 

Практичні 

20 год. 

Самостійна робота 

44 год. 

Індивід.-консультац. робота: 

   2 год. 

Форма семестрового контролю: 

диф. залік 

 

   

2.1. Перелік компетентностей, формування яких забезпечуєвивчення 

дисципліни 

Згідно з вимогами освітньої програми здобувачі вищої освіти повинні володіти 

такими компетентностями:  

Інтегральна компетентність (ІК): 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під 

час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і 

характеризується комплексністю й невизначеністю умов.   

 

Загальні компетентності (ЗК): 
  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

  Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 
  Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати 

аргументовані висновки та рекомендації.  

 

2.2. Результати навчання 
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Вивчення курсу «Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами» 

передбачає підготовку фахівців, здатних розв’язувати  спеціалізовані завдання та прикладні 

проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю та аудиту. 

Вивчення курсу «Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами» 

використовується для формування програмних результатів навчання, визначених ОПП 

«Правоохоронна діяльність»: 

  Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її.  

  Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного 

встановлення необхідних обставин. 

  

 

2.3. Пререквізитита постреквізити вивчення дисципліни 

Дисципліни, які є передумовами для вивчення даної дисципліни: «Економічна теорія», 

«Основи інформаційно-аналітичного забезпечення правоохоронної діяльності» тощо.  

Дисципліни, які будуть базуватися на даній дисципліні: «Національна безпека 

України», «Кримінальний аналіз»  тощо.  

 

2.4. Структура навчальної дисципліни 

«Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами» 

 

№ 

з/п 

 

Змістовий модуль 

Кількість годин 

Л П СРС ІР всьог

о 

 Змістовний модуль 1. Концептуальні засади та основні об’єкти обліку системи 

МСФЗ -60 год (2 залікових кредити) 

1 Сутність та призначення МСФЗ 2 2 4 - 8 

2 Концептуальні основи складання фінансової 

звітності за МСФЗ 
2 2 4 - 8 

3 Компоненти фінансової звітності за МСФЗ  та 

формат їх подання 
2 2 4 2 10 

4 Формування та розкриття інформації у 

фінансовій звітності про основні засоби та 

нематеріальні активи  

2 2 4 - 8 

5 Формування та розкриття інформації у 

фінансовій звітності про запаси  
2 2 3 - 7 

6 Формування та розкриття інформації у 

фінансові інструменти 
2 - 3 - 5 

7 Базові підходи та основні правила визнання 

доходів 
2 2 3 - 7 

8 Визнання витрат: критерії списання та 

капіталізації 
2 2 3 - 7 

 Форма контролю: модульна контрольна робота №1 (за рахунок практичного 

заняття – 40 хв.) 

 Разом за змістовним модулем 1 16 14 28 2 60 

 Змістовний модуль 2. Особливості обліку та розкриття інформації у фінансовій 

звітності підприємств згідно МСФЗ -30 год (1 заліковий кредит) 

9  Облікова політика та виправлення помилок у 

фінансових звітах   відповідно до МСФЗ 
2 2 4 - 8 
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10 Розкриття інформації про сільськогосподарську 

діяльність 
2 2 4 - 8 

11 Особливості обліку об’єднання бізнесу та 

методика формування консолідованих 

фінансових звітів 

2 
- 4 - 6 

12 Міжнародний стандарт фінансової звітності для 

малих і середніх підприємств 

2 2 4 - 8 

 Форма контролю: модульна контрольна робота №2 (за рахунок практичного 

заняття – 40 хв.) 

 Разом за змістовним модулем 2 8 6 16 - 30 

 Форма підсумкового контролю (диф.залік)      

 Усього годин 24 20 44 2 90 

 

3. Зміст навчальної дисципліни за змістовними модулями 

 

Змістовний модуль 1. Концептуальні засади та основні об’єкти обліку системи 

МСФЗ  

ТЕМА 1. Сутність та призначення МСФЗ. 

План лекційного заняття 

1.1. Сутність поняття «стандарт», «стандарти обліку».  

1.2. Світова практика стандартизації фінансової звітності. 

1.3. Сутність та сфера застосування МСФЗ. 

1.4. Економіко-правові передумови виникнення та розвитку МСФЗ.  

1.5. Стратегія застосування МСФЗ в Україні.  

 

План практичної роботи 
1. визначити структуру поданих в таблиці міжнародних стандартів;  

            2. встановлення переваг МСФЗ згідно професійного судження; 

            3. визначення недоліків МСФЗ в порівнянні з іншими обліковими стандартами. 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для 

організації самостійної та індивідуальної роботи з курсу: (1. Визначити та 

проаналізувати характеристики МСБО та МСФЗ.  

2. Визначити переваги використання фінансових звітів, складених за МСФЗ); 

3. написання есе тощо. 

 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Що таке Міжнародні стандарти фінансової звітності?  

2. Мета розробки Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

3. Переваги Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

4. Недоліки Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

5. Співвідношення понять «Міжнародні стандарти фінансової звітності» (МСФЗ) і 

«Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку» (МСБО). 

6. Мета Ради з МСБО. 

7. Організаційна структура Ради з МСБО. 

8. Суть поняття «Стандартизація обліку». 
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9. Економіко-правові передумови виникнення та розвитку МСФЗ. 

10. Стратегія застосування МСФЗ в Україні. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [1-3, 4, 5-6, 8-10,11]. 

Допоміжна: [1, 4, 5, 7,  10, 11, 12, 13].  

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

ТЕМА 2. Концептуальні основи складання фінансової звітності за МСФЗ 

План лекційного заняття 
2.1. Користувачі публічної фінансової звітності.  

2.2. Принципи підготовки фінансових звітів за МСФЗ.  

2.3. Мета фінансової звітності за МСФЗ. 

2.4. Якісні характеристики фінансових звітів згідно МСФЗ.  

2.5. Елементи фінансових звітів за МСФЗ. 

 

План практичної роботи 
1. визначення змісту концептуальної основи;  

2. встановлення якісних характеристик фінансових звітів й основоположних 

припущень, які наводяться в концептуальній основі; 

 3. визначення принципів і якісних характеристик, які використовуються до 

наведених статей. 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для 

організації самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. Порівняти принципи підготовки 

фінансової звітності за МСФЗ та в національній бухгалтерській практиці.  

2. Порівняти якісні характеристики підготовки фінансової звітності підприємствами 

України та за МСФЗ); 

3. написання  есе тощо. 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Користувачі публічної фінансової звітності. 

2. Характеристика фінансової звітності загального призначення. 

3. Принципи підготовки фінансових звітів за МСФЗ. 

4. Мета фінансової звітності за МСФЗ. 

5. Якісні характеристики фінансових звітів згідно МСФЗ.  

6. Елементи фінансових звітів за МСФЗ. 

7. Основоположні припущення фінансових звітів за МСФЗ. 

8. Суть та призначення Концептуальної основи МСФЗ. 

9. Зміст та структура Концептуальної основи МСФЗ. 

10. Співвідношення Концептуальної основи та міжнародних стандартів. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [ 1-3, 4-6, 8-10, 11]. 

Допоміжна: [1, 4, 7, 10, 11, 12, 13].  

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

ТЕМА 3. Компоненти фінансової звітності за МСФЗ та формат їх подання 

План лекційного заняття 
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3.1. Структура фінансової звітності за МСФЗ.  

3.2. Звіт про фінансовий стан (Баланс) за МСФЗ та його формати. 

3.3. Звіт про прибутки і збитки за МСФЗ та його формати.  

3.4. Звіт про зміни у власному капіталі за МСФЗ.  

3.5. Звіт про рух грошових потоків за МСФЗ.  

3.6. Примітки за МСФЗ.  

3.7. Регламентування МСФЗ та інші розкриття. 

 

План практичної роботи 
1. складання балансу компанії за форматами та моделями зарубіжної практики;  

2. формування звіту про сукупні доходи за період за форматами зарубіжної 

практики; 

  

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для 

організації самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. Визначити переваги та недоліки 

прямого та непрямого методу складання звіту про рух грошових коштів згідно МСФЗ. 

2. Проаналізувати звітність підприємства згідно МСФЗ, даючи відповідь на 

поставленні питання); 

3. написання  есе тощо. 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Повний комплект фінансових звітів. 

2. Формати горизонтального балансу. 

3. Формати вертикального балансу. 

4. Формати звіту про сукупні доходи за період. 

5. Звіт про рух грошових коштів за прямим методом. 

6. Звіт про рух грошових коштів за непрямим методом. 

7. Подання інформації про витрати операційної діяльності на основі елементів 

витрат. 

8. Подання інформації про витрати операційної діяльності на основі елементів 

витрат. 

9. Варіанти представлення змін про зміни власного капіталу. 

10. Примітки до фінансових звітів.  

 

План індивідуально-консультаційної роботи 

Завдання 1. Індивідуальна робота передбачає написання реферату за визначеними 

темами. 

Завдання 2. Індивідуальна робота може полягати у формуванні слайдів за визначеними 

темами. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [ 1-3, 5-7, 8-9, 10, 11]. 

Допоміжна: [1, 2, 3, 4, 6, 9, 13, 14].  

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

ТЕМА 4. Формування та розкриття інформації у фінансовій звітності про 

основні засоби та нематеріальні активи  

План лекційного заняття 
4.1. Визнання і первісна оцінка основних засобів і нематеріальних активів.  

4.2. Амортизація основних засобів і нематеріальних активів. 
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4.3. Розкриття інформації про основні засоби та нематеріальні активи у фінансових 

звітах. 

 

План практичної роботи 
1. визначення суми амортизації основних засобів методом прямолінійного списання, 

методом зниження залишку та методом суми одиниць продукції;  

2. встановлення собівартості нематеріального активу та відображення записами в 

обліку; 

 3. відображення записами в обліку створення нематеріального активу. 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для 

організації самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. Здійснити порівняння вимог 

НП(С)БО 7 та МСБО 16 щодо обліку та відображення у фінансовій звітності основних 

засобів.  

2. Провести порівняння НП(С)БО 8 та МСБО 38 щодо обліку та відображення у 

фінансовій звітності нематеріальних активів); 

3. написання  есе тощо. 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Визначення основних засобів та нематеріальних активів. 

2. Облік витрат на створення основних засобів. 

3. Облік витрат на створення нематеріальних активів. 

4. Визнання основних засобів та нематеріальних активів. 

5. Оцінка основних засобів. 

6. Оцінка нематеріальних активів. 

7. Амортизація основних засобів. 

8. Амортизація нематеріальних активів. 

9. Переоцінка основних засобів та нематеріальних активів. 

10. Відображення непоточних активів у фінансовій звітності. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [1-3, 5-7, 8-10]. 

Допоміжна: [1, 4, 8, 13, 14].  

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

ТЕМА 5. Формування та розкриття інформації у фінансовій звітності про запаси 

План лекційного заняття: 
5.1. Загальні вимоги з обліку запасів за МСБО. 

5.2. Визнання та оцінка запасів за МСФЗ.  

5.3. Способи розрахунку собівартості запасів за МСФЗ.  

5.4. Розкриття інформації про запаси у фінансовій звітності за МСФЗ. 

 

План практичної роботи 
1. визначення середньозваженої собівартості різними способами;  

2. встановлення який з двох варіантів доцільний, якщо керівництво компанії прагне 

максимізувати прибуток; 

3. визначення суми вибуття запасів, використовуючи різні формули собівартості 

запасів.  

4. відповідно до виробничої ситуації розрахувати собівартість продажу  запасів; 

5. розкриття інформації про запаси у фінансовій звітності згідно МСБО 2 «Запаси». 
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План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для організації 

самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. За виробничою ситуацією розрахувати 

собівартість придбаних запасів з урахуванням транспортно-заготівельних витрат та 

визначити вартість списаних запасів і вартість залишку на кінець звітного періоду. 

2. провести порівняння вимог НП(С)БО 9 «Запаси» та рекомендацій МСБО 2 «Запаси» 

щодо обліку та відображення у фінансовій звітності запасів); 

3. написання  есе тощо. 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Сфера застосування МСБО 2 «Запаси».  

2. Складові запасів та їх характерні риси. 

3. Класифікація запасів 

4. Умови визнання запасів активами. 

5. Собівартість запасів. 

6. Витрати на придбання запасів. 

7. Оцінка запасів при вибутті. 

8. Оцінка запасів при відображенні у фінансовій звітності. 

9. Переоцінка запасів. 

10. Відображення інформації про запаси у фінансовій звітності. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [1-3, 5-7, 8-10]. 

Допоміжна: [1, 4, 8, 9, 13, 14]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

ТЕМА 6. Формування та розкриття інформації у фінансовій звітності про фінансові 

інструменти 

План лекційного заняття 
6.1. Визнання і оцінка фінансових інструментів.  

6.2. Доходи і збитки при переоцінці фінансових інструментів за справедливою 

вартістю.  

6.3. Розкриття інформації про фінансові інструменти у фінансових звітах. 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для 

організації самостійної та індивідуальної роботи з курсу (Провести порівняння вимог 

НП(С)БО 12 і НП(С)БО 13  та рекомендацій МСБО (IAS) 32 «Фінансові інструменти: 

розкриття та подання», МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання і оцінка», МСФЗ 

7 «Фінансові інструменти: розкриття» та МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» щодо обліку та 

відображення у фінансовій звітності фінансових інструментів; 

2. відповідно до виробничої ситуації провести необхідні розрахунки, відобразити на 

рахунках обліку фінансові інвестиції компанії та визначити вплив наведених операцій на 

прибуток компанії); 

3. написання  есе тощо. 

 

Перелік питань для самоконтролю 

1.   Визначення фінансового інструменту, фінансового активу та фінансового 

зобов’язання. 
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2. Перелік міжнародних стандартів, які передбачають порядок оцінки, визнання і 

розкриття інформації про фінансові інструменти у фінансових звітах. 

3. Оцінка фінансових активів. 

4. Оцінка фінансових зобов’язань. 

5. Переоцінка фінансових інструментів. 

6. Суть хеджування. 

7. Відображення прибутку або збитку від зміни справедливої вартості фінансових 

інструментів.  

8.  Інформація про фінансові інструменти, яку слід розкривати у фінансовій 

звітності.  

9. Відображення інформації про фінансовий актив у фінансовій звітності. 

10. Відображення інформації про фінансове зобов’язання у фінансовій звітності. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [1-3, 5-7, 8-10]. 

Допоміжна: [1, 4, 8-9, 13, 14]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

Тема 7. Базові підходи та основні правила визнання доходів 

План лекційного заняття 
7.1. Визнання доходу відповідно до МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами» та 

сфера його застосування  

7.2. Ідентифікація договору з клієнтом 

7.3. Виявлення зобов’язань щодо виконання 

7.4. Визначення та розподіл ціни операції 

7.5. Визнання доходу (виручки) 

 

План практичної роботи 
1. визначення доходу від продажу за МСФЗ згідно виробничої ситуації;  

2. проведення розрахунків доходів та відображення записів в обліку. 

  

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для 

організації самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. Визначити дохід від продажу 

відповідно до виробничої ситуації умовного підприємства;  

2. провести порівняння вимог НП(С)БО 15  «Дохід» та рекомендацій МСФЗ 15 

«Дохід від договорів з клієнтами» щодо обліку та відображення у фінансовій звітності 

доходів); 

3. написання  есе тощо. 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Зміст та структура та сфера застосування МСФЗ 15 «Дохід від договорів з 

клієнтами». 

2. Визнання доходу відповідно до МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». 

3.  Порядок обліку додаткових витрат, пов’язаних з укладання договорів з клієнтами. 

4. Порядок обліку витрат, понесених для виконання договору. 

5. П’ятикрокова модель визнання доходу. 

6.  Ідентифікація договору з клієнтом. 

7.  Виявлення зобов’язань щодо виконання. 

8.  Визначення ціни операції. 

9.  Розподіл ціни операції. 
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10.  Визнання доходу (виручки). 

 

Рекомендована література: 

Основна: [1-3, 5-7, 8-10]. 

Допоміжна: [1, 4, 8-9, 13-14]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

Тема 8. Визнання витрат: критерії списання та капіталізації 

План лекційного заняття: 
8.1. Визнання витрат. 

8.2. Критерії списання витрат. 

8.3. Капіталізація витрат. 

 

План практичної роботи 
1.провести групування операційних витрат корпорації: 

а) за функціями бізнесу; 

б) за характером (елементами) витрат. 

2. розподілити витрати за видами діяльності та підготувати дані для занесення до Звіту 

про сукупні доходи за період. 

  

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для організації 

самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. провести необхідні розрахунки, розподілити 

витрати за функціями бізнесу та підготувати дані до занесення у форму звіту про сукупні 

доходи за період; 

2.  провести порівняння вимог НП(С)БО 17 «Податок на прибуток» та рекомендацій 

МСБО 12 «Податки на прибуток» щодо обліку та відображення у фінансовій звітності 

податку на прибуток); 

3. написання  есе тощо. 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Визнання та класифікація витрат у Звіті про сукупні доходи за період. 

2. Суть принципу нарахування та відповідності. 

3. Перелік та склад витрат на збут.  

4. Перелік та склад адміністративних витрат.  

5. Фінансові витрати, їх склад та суть. 

6. Витрати операційної діяльності. 

7. Витрати інвестиційної діяльності. 

8. Витрати на податок: склад та порядок визначення. 

9. Критерії списання витрат. 

10. Капіталізація затрат.  

 

Рекомендована література: 

Основна: [1-3, 5-7, 8-10]. 

Допоміжна: [1, 4, 8-9, 13-14]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2. Особливості обліку та розкриття інформації у 

фінансовій звітності підприємств згідно МСФЗ  
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Тема 9. Облікова політика та виправлення помилок у фінансових звітах згідно 

МСФЗ 

План лекційного заняття 
9.1. Сфера застосування МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та 

помилки». 

9.2. Обрання та застосування облікових політик.  

9.3. Зміни в облікових оцінках. 

9.4. Виправлення помилок у фінансових звітах. 

 

План практичної роботи 
1. пояснити обрану облікову політику дочірніх підприємств, що входять до складу 

холдингу та визначити чи відповідає МСФЗ подані професійні судження; 

2. проаналізувати статті активу та пасиву на предмет їх правильності включення та 

підготовити баланс відповідно до МСФЗ належним чином. 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для організації 

самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. визначити чи є наведені господарські 

операції результатом змін в обліковій політиці, змін облікових оцінок або виправленням 

помилок попередніх періодів та обгрунтувати свою відповідь;  

2. здійснити порівняння вимог НП(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових 

звітах» та рекомендацій МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» 

щодо  облікової політики, облікової оцінки та їх змін); 

3. написання  есе тощо. 

 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Дати визначення поняттям «облікова політика», «облікові оцінки». 

2. Сфера застосування МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та 

помилки». 

3. Обрання та застосування облікових політик. 

4. Зміни в облікових оцінках. 

5. Виправлення помилок за звітний період. 

6. Виправлення помилок за минулий період у фінансових звітах. 

7. Підстави здійснення вибору і використання облікової політики. 

8. Інформація про зміни в обліковій політиці, яку слід розкривати у фінансовій звітності 

згідно МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки». 

9. Інформація про зміни облікової оцінки, яку слід розкривати у фінансовій звітності. 

10. Інформація про помилки попереднього періоду, яку слід розкривати у фінансовій 

звітності. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [1-3, 5-7, 8-10]. 

Допоміжна: [1, 4, 9, 13-14].  

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

Тема 10. Розкриття інформації про сільськогосподарську діяльність 

План лекційного заняття 
10.1. Загальні положення з підготовки інформації про сільськогосподарську діяльність 

за МСФЗ. 
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10.2. Визнання і оцінка біологічних активів та сільськогосподарської продукції за 

МСФЗ. 

10.3. Надання інформації щодо державних субсидій сільськогосподарської діяльності 

за МСФЗ. 

10.4. Розкриття інформації про сільськогосподарську діяльність у фінансовій звітності 

за МСФЗ. 

План практичної роботи 
            1. проаналізувати статті біологічних активів, визначати сільськогосподарську 

продукцію та продукти переробки таких активів;  

2. проведення підготовки інформації про сільськогосподарську діяльність за МСФЗ 

для її подальшої оцінки та відображення інформації про біологічні активи у фінансовій 

звітності. 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 

2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для 

організації самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. провести порівняння вимог 

НП(С)БО 30 «Біологічні активи» та рекомендацій МСБО 41 «Сільське господарство» щодо 

обліку та відображення у фінансовій звітності біологічних активів; 

2.  опрацювати міжнародні стандарти та зробити рисунок класифікації біологічних 

активів згідно МСБО 41 «Сільське господарство»); 

3. написання  есе тощо. 

 

Перелік питань для самоконтролю 

1.Зміст, структура та призначення МСБО 41 «Сільське господарство». 

2. Поняття про сільськогосподарську діяльність. 

3.Класифікація біологічних активів.  

4.Біологічні активи та їх види. 

5.Сільськогосподарська продукція та її види. 

6.Оцінка біологічних активів. 

7. Трансформація біологічних активів. 

8.Поняття про урожай. 

9.Оцінка сільськогосподарської продукції. 

10. Визнання біологічних активів у фінансових звітах. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [1-3, 5-7, 8-10]. 

Допоміжна: [1, 4, 8-9, 13-14]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

Тема 11. Особливості обліку об’єднання бізнесу та методика формування 

консолідованих фінансових звітів 

План лекційного заняття 

11.1. Мета та сфера застосування МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу». 

11.2.  Суть об'єднання бізнесу та метод придбання. 

11.3. Типи об'єднань бізнесу. 

11.4. Розкриття інформації. 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 
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2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для організації 

самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. відобразити в бухгалтерському обліку із 

застосуванням методу придбання об’єднання підприємств шляхом придбання всіх акцій 

одного підприємства іншим. Скласти Баланс ф.№ 1 та Звіт про фінансові результати ф.№2 

після придбання однієї компанії іншою; 

2. провести порівняння НП(С)БО 19 «Об'єднання підприємств» та МСФЗ 3 

«Об'єднання бізнесу» щодо обліку та відображення у фінансовій звітності об'єднання 

бізнесу); 

3. написання есе тощо. 
 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Мета та сфера застосування стандарту  МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу». 

2. Поняття про бізнес.  

3. Метод придбання та його аспекти.  

4. Визначення покупця та дати придбання.  

5. Визнання та оцінка ідентифікованих придбаних активів, прийнятих зобов'язань та 

будь-якої неконтрольованої частки в об'єкті придбання. 

6.  Класифікація та призначення ідентифікованих придбаних активів та прийнятих 

зобов'язань при об'єднанні бізнесу.  

7. Умовні зобов'язання.  

8. Типи об'єднань бізнесу. 

9. Поетапне об'єднання бізнесу. 

10. Розкриття інформації. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [1-3, 5-7, 8-10, 11]. 

Допоміжна: [1, 5, 8-9, 13-14]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

Тема 12. Міжнародний стандарт фінансової звітності для малих та середніх 

підприємств 

План лекційного заняття 

12.1. Сфера застосування МСФЗ для МСП, концепції та базові принципи фінансових 

звітів МСП. 

12.2. Звіт про фінансовий стан. 

12.3. Звіт про сукупний дохід і Звіт про прибутки та збитки. 

12.4. Звіт про зміни у власному капіталі та звіт про дохід та нерозподілений прибуток 

12.5. Звіт про рух грошових коштів та Примітки до фінансових звітів. 

 

План практичної роботи 

1. проаналізувати господарські операції та події та визначити розділи і статті 

відображення інформації у Звіті про фінансовий стан підприємства; 

2. провести порівняння мінімального переліку інформації, яка має бути відображена у 

звіті про фінансовий стан підприємства відповідно до МСФЗ для МСП і Звіту про 

фінансовий стан підприємства ф.1-м згідно з НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова 

звітність». 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. опрацювання питань та тестів для самоперевірки та контролю; 
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2. виконання завдань за темою відповідно до методичних рекомендацій для організації 

самостійної та індивідуальної роботи з курсу (1. Визначити розділи та статті Звіту про рух 

грошових коштів в яких буде відображена інформація щодо грошових потоків підприємства; 

2. провести порівняння визначення малих, середніх та великих підприємств, подане в 

Законі України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», МСФЗ для 

МСП та  Директиві 2013/34/ЄС Європейського парламенту та Ради Європейського союзу від 

26 червня 2013 року «Про щорічну фінансову звітність, консолідовану фінансову звітність та 

пов’язані з ними звіти певних типів компаній»). 

3. написання  есе тощо. 

 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Сфера застосування МСФЗ для малих та середніх підприємств. 

2. Опис малих та середніх підприємств та поняття про підприємство, що є підзвітним 

громадськості. 

3. Мета подання фінансових звітів малого чи середнього підприємства.  

4.   Якісні характеристики інформації фінансових звітів малих та середніх 

підприємств. 

5. Звіт про фінансовий стан підприємства.  

6. Звіт про сукупний дохід і Звіт про прибутки та збитки. 

7. Аналіз витрат згідно з класифікацією за характером та функцією витрат. 

8. Звіт про зміни у власному капіталі та звіт про дохід та нерозподілений прибуток 

9. Звіт про рух грошових коштів.  

10. Зміст та структура приміток до фінансових звітів малих та середніх підприємств. 

 

Рекомендована література: 

Основна: [1, 2, 3, 5, 6, 7, 8-10, 11]. 

Допоміжна: [1, 2,5, 8, 9, 13-14].  

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7]. 

Міжнародні видання: [1-7]. 

 

4. Критерії оцінювання 

Загальний розподіл балів, які здобувач вищої освіти може отримати в межах 100-

бальної системи оцінювання денної форми, представлено в таблиці 4.1. 

Максимальна кількість балів отримана здобувачем вищої освіти на практичному 

занятті становить 2 бали.  

Виконання самостійної роботи оцінюється під час проведення практичного заняття 

у вигляді опитування в тому числі за питаннями, які виносяться на самостійну роботу та 

перевірки виконання завдань, які передбачені на самостійну роботу.  

 

Таблиця 4.1 

РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ 

з навчальної дисципліни «Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами» 

(денна форма) 

Модулі Модуль 1 - (30 балів) 

Д
и

ф
ер

ен
ц

ій
о
в

а
н

и
й

 

за
л

ік
  
- 

 5
0
 б

а
л

ів
 

З
а
г
а
л

ь
н

а
 о

ц
ін

к
а
 з

 

к
у
р

су
 =

 5
0
 б

а
л

ів
 +

 

5
0
 б

а
л

ів
 (

за
л

ік
) 

Загальна кількість 

балів за модулем №1 
 5 балів 

Теми Т.1 Т.2 Т.3 
Т. 

4  

Т. 

5  

Т. 

6  
Т. 7 

Т. 

8  

К
о
н

т
р

о
л

ь
н

и
й

  

за
х
ід

 №
1
 

Виконання практичних 

робіт та опитування 
2 2 2 2 2 - 2 2 
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Самостійна робота 1 1 1 1 1 1 1 1 

Індивідуальна робота  - - 3 - - - - - 

Модулі Модуль 2 - (15 балів) 

Загальна кількість 

балів за модулем №2 
 5 

Теми 
Т.9 

 
Т.10 Т.11 

Т.12 

К
о
н

т
р

о
л

ь
н

и
й

  

за
х
ід

 №
2
 

Виконання практичних 

робіт та опитування   

2 

  
2 - 

 

2 

Самостійна робота 
1  

  
1 1 

 

1 

Індивідуальна робота _ 

 

Підсумковий тестовий 

контроль на платформі 

дистанційного 

навчання ДПУ 

MOODLE 

5 

 

 Шкала оцінювання усного та письмового опитування здобувачів вищої освіти на 

практичних заняттях подано в таблиці 4.2. 

Таблиця 4.2 

Шкала оцінювання усного та письмового опитування здобувачів вищої освіти на 

практичних заняттях  

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

1 

В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та 

аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, 

глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних 

завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу. 

Правильно вирішив усі тестові завдання. 

0,5 

Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, 

поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних 

виступів та письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних 

питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, 

правильно вирішив меншість тестових завдань. 

0 

Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не розуміє 

змісту теоретичних питань та практичних завдань. Не вирішив жодного 

тестового завдання. 

Шкала оцінювання виконання практичних робіт здобувачів вищої освіти на 

практичних заняттях представлено в таблиці 4.3. 

Таблиця 4.3 

Шкала оцінювання виконання практичних робіт здобувачів вищої освіти 

на практичних заняттях   

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 
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1 

В повному обсязі виконано всі завдання, аргументовано викладено висновки і 

необхідні пояснення, глибоко та всебічно розкриває хід виконання 

практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та допоміжну 

літературу. Всі розрахунки проведені правильно. 

0,5 

Не в повному обсязі виконано передбачені завдання. Фрагментарно, 

поверхово (без аргументації та обґрунтування) виконанні завдання. Під час 

усних відповідей, недостатньо розкриває хід та методику виконання 

практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності. Правильно 

виконано  меншість розрахунків. 

0 

Завдання не виконано. Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його 

викласти, не розуміє змісту теоретичних питань та практичних завдань. Не 

виконано жодного завдання. Розрахунки проведені неправильно. 

 

Критерії оцінювання контрольних робіт. 

Формою проміжного поточного контролю є контрольні роботи, які проводяться у 

письмовій формі та кожна з яких оцінюється від 0 до 5 балів. Розподіл балів за різні види 

завдань в межах контрольної роботи представлено в таблиці 4.4.  

Таблиця 4.4 

Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи 

Вид завдання Максимальна кількість балів за 

виконання 

Тестовий блок: відкриті тести 2 (2×1 бал) 

 закриті тести 1 (10×0,1 бали) 

Практичне завдання 2 

Всього 5 

Критерії оцінювання відповіді на тестовий блок контрольної роботи, зокрема 

відкриті тести подано в таблиці 4.5. 

 

Таблиця 4.5 

Критерії оцінювання відповіді на відкриті тести 

Критерії оцінювання Кількість 

балів 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який у повному обсязі розкрив 

поняття або категорію. При цьому використовував актуальну наукову 

термінологію, належним чином обґрунтовував свої думки та зробив 

узагальнені підсумки. 

1 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав не повні відповіді на 

відкриті тести (без аргументації й обґрунтування, підсумків), у відповідях 

присутні неточності та помилки або відповідь дана лише на один тест. 

0,5 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав неправильну відповідь, 

допустив істотні помилки, оперував неактуальною застарілою інформацією 

або відповіді на питання відсутні взагалі. 

0 

 

Критерії оцінювання тестового блоку (закриті тести) контрольної роботи 

передбачено в таблиці 4.6. 

Таблиця 4.6 

Критерії оцінювання тестового блоку 

Критерії оцінювання Кількість 

балів 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав правильну відповідь 

на запитання 

0,1 
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Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який да неправильну 

відповідь на запитання або взагалі не дав відповіді 

0 

 

Критерії оцінювання індивідуальної роботи. 

Індивідуальна робота проводиться у формі реферата або презентації за визначеними 

темами, яка оцінюється в 3 бали. 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти розкрита в 

таблиці 4.7. 

Таблиця 4.7 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

3 

Робота виконано в повному обсязі з використанням значної кількості 

літературних джерел та власної думки. Відповіді аргументовані, проведені 

узагальнення та зроблені висновки. Присутня логічна послідовність 

висвітлення матеріалу та, відповідно, її захист. 

2 
Робота виконано в повному обсязі. Присутня послідовність викладення 

матеріалу, але без аргументів, узагальнень, висновків та її захисту  роботи. 

1 
Робота виконано в неповному обсязі. Присутня послідовність виконання, але 

з незначними відхиленнями від вимог та без її захисту. 

0 Не виконання роботи. 

 

Самостійна робота за темами проводиться у вигляді самоконтролю засвоєння теми 

за тестовими завданнями, здійсненні аналітичного (критичного) огляду наукових публікацій 

за заданою тематикою; написанні есе; аналітичному звіті власних наукових досліджень за 

відповідною тематикою; пошуку, підборі та огляду джерел за заданою тематикою;  виконанні 

завдань в рамках дослідницьких проектів кафедри (факультету); перекладі літературних 

джерел англомовного походження за заданою проблематикою; аналізі конкретної 

виробничої ситуації та підготовка аналітичної записки (Casestudy); участі у наукових 

студентських конференціях і семінарах, або інших формах описаних робочою програмою та 

методичними розробками для денної форми  і   оцінюється в 1 бал. 

Шкала оцінювання самостійної роботи здобувачів вищої освіти денної форми 

розкрита в таблиці 4.8. 

 Таблиця 4.8 

Шкала оцінювання самостійної роботи здобувачів вищої освіти денної форми 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

1 

 Робота виконано в повному обсязі. Присутня логічна послідовність 

виконання та, відповідно, її захист, а також є аналіз результатів і підготовлено 

висновки. 

0,5 

Робота виконано в неповному обсязі, або виконана з помилками чи присутня 

неточність. Відсутня логічна послідовність виконання роботи або робота 

виконана з незначними відхиленнями від вимог та без її захисту. 

0 Не виконання роботи. 

 

Результати складання диференційованого заліку оцінюються за чотирибальною 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вносяться у відомість обліку 
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успішності здобувача вищої освіти, залікову книжку, індивідуальний навчальний план 

здобувача вищої освіти (крім «незадовільно»). 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання 

може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим 

результатом навчання навчальної дисципліни.   

Підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється за результатами 

поточного контролю (від 0 до 50 балів) та диференційованого заліку (від 0 до 50 балів). 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання є отримання 

не менше 25 балів за поточний контроль та 25 балів за підсумковий контроль у формі 

диференційованого заліку.  

Загальний розподіл балів, які здобувач вищої освіти може отримати в межах 100-

бальної системи оцінювання, включає обов’язкове комп’ютерне тестування на платформі 

дистанційного навчання ДПУ MOODLE (максимально до 5 балів).  

Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання в національну шкалу та шкалу за 

системою ЄКТС здійснюється в такому порядку (табл.4.9): 

Таблиця 4.9 

Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними шкалами й 

критеріями оцінювання 

Сума 

балів за 

100-

бальною 

шкалою 

О

ці

н

к

а 

в 

Є

К

Т

С 

Значе

ння 

оцінк

и 

ЄКТС 

Критерії оцінювання Ріве

нь 

ком

пете

нтно

сті 

Оцінка за 

національно

ю 

шкалою 

Екзам

ен 

(диф. 

залік) 

Залі

к 

90-100 A відмі

нно 

Здобувач вищої освіти виявляє особливі творчі 

здібності, вміє самостійно здобувати знання, без 

допомоги викладача знаходить та опрацьовує 

необхідну інформацію, вміє використовувати 

набуті знання і вміння для прийняття рішень у 

нестандартних ситуаціях, переконливо 

аргументує відповіді, самостійно розкриває 

власні обдарування і нахили. 

висо

кий 

(тво

рчи

й) 

відмі

нно 

зара

хова

но 

80-89 B дуже 

добре 

Здобувач вищої освіти вільно володіє вивченим 

обсягом матеріалу, застосовує його на практиці, 

вільно розв’язує вправи і задачі у стандартних 

ситуаціях, самостійно виправляє допущені 

помилки, кількість яких незначна. 

дост

атні

й 

(кон

стру

ктив 

но-

варі

атив

ний) 

добре 

70-79 C добре Здобувач вищої освіти вміє зіставляти, 

узагальнювати, систематизувати інформацію 

під керівництвом викладача; в цілому 

самостійно застосовувати її на практиці; 

контролювати власну діяльність; виправляти 

помилки, серед яких є суттєві, добирати 

аргументи для підтвердження думок. 
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60-69 D задові

льно 

Здобувач вищої освіти відтворює значну 

частину теоретичного матеріалу, виявляє 

знання і розуміння основних положень; з 

допомогою викладача може аналізувати 

навчальний матеріал, виправляти помилки, 

серед яких є значна кількість суттєвих. 

сере

дній 

(реп

роду

ктив 

ний) 

задові

льно 

50-59 E доста

тньо 

Здобувач вищої освіти володіє навчальним 

матеріалом на рівні, вищому за початковий, 

значну частину його відтворює на 

репродуктивному рівні. 

35-49 F

X 

незад

овіль

но 

з 

можл

ивіст

ю 

повто

рного 

склад

ання 

семес

трово

го    к

онтро

лю 

Здобувач вищої освіти володіє матеріалом на 

рівні окремих фрагментів, що становлять 

незначну частину навчального матеріалу. 

Низ

ький 

(рец

епти

вно-

прод

укти

вни

й) 

незад

овіль

но 

Не 

зара

хова

но 

0-34 F незад

овіль

но 

з 

обов’

язков

им   п

овтор

ним 

вивче

нням 

заліко

вого 

креди

ту 

Здобувач вищої освіти володіє матеріалом на 

рівні елементарного розпізнання і відтворення 

окремих фактів, елементів, об’єктів. 

 

 

5. Засоби оцінювання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання можуть 

бути:  

- диференційований залік;  

- тести відкритого та закритого типу;  

- комп’ютерне тестування на платформі MOODLE ДПУ; 

- аналітичні звіти, реферати, есе;  

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

- студентські презентації та виступи на наукових заходах;  



27 

 

- розрахункові практичні роботи;  

- написання наукових статей, тез виступів на конференції; 

-   інші види індивідуальних та групових робіт. 

 

6. Форми т перелік питань для поточного та підсумкового контролю 

Перелік питань до поточного контролю 

1. Що таке Міжнародні стандарти фінансової звітності?  

2. Мета розробки Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

3. Переваги Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

4. Недоліки Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

5. Співвідношення понять «Міжнародні стандарти фінансової звітності» (МСФЗ) і 

«Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку» (МСБО). 

6. Мета Ради з МСБО. 

7. Організаційна структура Ради з МСБО. 

8. Суть поняття «Стандартизація обліку». 

9. Економіко-правові передумови виникнення та розвитку МСФЗ. 

10. Стратегія застосування МСФЗ в Україні. 

11. Користувачі публічної фінансової звітності. 

12. Характеристика фінансової звітності загального призначення. 

13. Принципи підготовки фінансових звітів за МСФЗ. 

14. Мета фінансової звітності за МСФЗ. 

15. Якісні характеристики фінансових звітів згідно МСФЗ.  

16. Елементи фінансових звітів за МСФЗ. 

17. Основоположні припущення фінансових звітів за МСФЗ. 

18. Суть та призначення Концептуальної основи МСФЗ. 

19. Зміст та структура Концептуальної основи МСФЗ. 

20. Співвідношення Концептуальної основи та міжнародних стандартів. 

21. Повний комплект фінансових звітів. 

22. Формати горизонтального балансу. 

23. Формати вертикального балансу. 

24. Формати звіту про сукупні доходи за період. 

25. Звіт про рух грошових коштів за прямим методом. 

26. Звіт про рух грошових коштів за непрямим методом. 

27. Подання інформації про витрати операційної діяльності на основі елементів 

витрат. 

28. Подання інформації про витрати операційної діяльності на основі елементів 

витрат. 

29. Варіанти представлення змін про зміни власного капіталу. 

30. Примітки до фінансових звітів.  

31. Дати визначення поняттям «облікова політика», «облікові оцінки». 

32. Сфера застосування МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та 

помилки». 

33. Обрання та застосування облікових політик. 

34. Зміни в облікових оцінках. 

35. Виправлення помилок за звітний період. 

36. Виправлення помилок за минулий період у фінансових звітах. 

37. На підставі чого слід здійснювати вибір і використання облікової політики? 

38. Яку інформацію про зміни в обліковій політиці слід розкривати у фінансовій 

звітності згідно МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та 

помилки»? 

39. Яку інформацію про зміни облікової оцінки слід розкривати у фінансовій 
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звітності? 

40. Яку інформацію про помилки попереднього періоду слід розкривати у фінансовій 

звітності? 

41. Визначення основних засобів. 

42. Визначення нематеріальних активів. 

43. Облік витрат на створення основних засобів. 

44. Облік витрат на створення нематеріальних активів. 

45. Визнання основних засобів. 

46. Визнання нематеріальних активів. 

47. Оцінка основних засобів. 

48. Оцінка нематеріальних активів. 

49. Амортизація основних засобів.  

50. Переоцінка основних засобів. 

51.  Амортизація нематеріальних активів. 

52. Переоцінка нематеріальних активів. 

53. Відображення непоточних активів у фінансовій звітності. 

54. Сфера застосування МСБО 2 «Запаси».  

55. Характерні риси запасів. 

56. На які запаси розповсюджується та не розповсюджується МСБО 2«Запаси». 

57. Складові запасів. 

58. Класифікація запасів 

59. Умови визнання запасів активами. 

60. Собівартість запасів. 

61. Витрати на придбання запасів. 

62. Оцінка запасів при вибутті. 

63. Оцінка запасів при відображенні у фінансовій звітності. 

64. Яка інформація про запаси належить відображенню у фінансовій звітності? 

65. Переоцінка запасів. 

66. Відображення інформації про запаси у фінансовій звітності. 

67. Дайте визначення фінансового інструменту.  

68. Визначення фінансового активу. 

69. Визначення фінансового зобов’язання. 

70. Які міжнародні стандарти передбачають порядок оцінки, визнання і розкриття 

інформації про фінансові інструменти у фінансових звітах? 

71. Як оцінюють фінансові активи після їх первісного визнання?  

72. Що таке хеджування? 

73. Як слід відображати прибуток або збиток від зміни справедливої вартості 

фінансових інструментів?  

74. В яких випадках фінансовий актив і фінансове зобов’язання слід визнавати в 

балансі? 

75. Яку інформацію про фінансові інструменти слід розкривати у фінансовій 

звітності?  

76. Відображення інформації про фінансовий актив у фінансовій звітності. 

77. Відображення інформації про фінансове зобов’язання у фінансовій звітності. 

78. Оцінка фінансових активів. 

79. Оцінка фінансових зобов’язань. 

80. Зміст та структура МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». 

81.  Визнання доходу відповідно до МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». 

82. Сфера застосування «Дохід від договорів з клієнтами». 

83.  Ідентифікація договору з клієнтом. 

84.  Виявлення зобов’язань щодо виконання. 

85.  Визначення ціни операції. 
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86.  Розподіл ціни операції. 

87.  Визнання доходу (виручки). 

88. Визнання витрат. 

89. Класифікація витрат у Звіті про сукупні доходи за період. 

90. Суть принципу відповідності. 

91. Суть принципу визнання. 

92. Випадки негайного визнання витрат у Звіті про сукупні доходи за період. 

93. Склад витрат на збут.  

94. Перелік та склад адміністративних витрат.  

95. Фінансові витрати, їх склад та суть. 

96. Витрати операційної діяльності. 

97. Витрати інвестиційної діяльності. 

98. Витрати на податок: склад та порядок визначення. 

99. Критерії списання витрат. 

100. Капіталізація затрат.  

101.  Критерії визначення величини підприємства. 

102. Поняття про мале, велике та середнє підприємство. 

103. Особливості формування звітності малих підприємств. 

104. Поняття про заохочувальні виплати.  

105. Заохочувальні виплати. 

106.  Зміст, структура та призначення МСФЗ 41 «Сільське господарство». 

107. Поняття про сільськогосподарську діяльність. 

108.  Класифікація біологічних активів.  

109. Поняття про активний ринок. 

110. Біологічні активи та їх види. 

111. Сільськогосподарська продукція та її види. 

112.  Поняття про спільно вироблені продукти для цілей калькулювання. 

113. Оцінка поточних біологічних активів. 

114. Оцінка довгострокових біологічних активів. 

115.  Трансформація біологічних активів. 

116. Поняття про урожай. 

117. Оцінка сільськогосподарської продукції. 

118. Визнання біологічних активів у фінансових звітах. 

119.  Відображення біологічних активів в звіті про фінансовий стан підприємства. 

120. Прибутки та збитки від біологічного активу. 

 

Перелік питань до підсумкового контролю 

1.  Світова практика стандартизації фінансової звітності 

2. Сутність та сфера застосування МСФЗ 

3. Економіко-правові передумови виникнення та розвитку МСФЗ 

4. Стратегія застосування МСФЗ в Україні  

5. Сутність та призначення МСФЗ 

6. Користувачі публічної фінансової звітності 

7. Принципи підготовки фінансових звітів за МСФЗ 

8. Мета фінансової звітності за МСФЗ 

9. Якісні характеристики фінансових звітів згідно МСФЗ  

10. Елементи фінансових звітів за МСФЗ 

11. Концептуальні основи складання фінансової звітності за МСФЗ 

12. Компоненти фінансової звітності за МСФЗ 

13. Структура фінансової звітності за МСФЗ 

14. Звіт про фінансовий стан (Баланс) за МСФЗ 

15. Звіт про прибутки і збитки за МСФЗ 
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16. Звіт про зміни у власному капіталі за МСФЗ 

17. Звіт про рух грошових коштів за МСФЗ 

18. Примітки за МСФЗ 

19. Регламентування МСФЗ розкриття інформації про облікову політику 

20. Загальні вимоги з обліку запасів за МСФЗ 

21. Визнання та оцінка запасів за МСФЗ 

22. Способи розрахунку собівартості запасів за МСФЗ 

23. Розкриття інформації про запаси у фінансовій звітності за МСФЗ 

24. Облікова політика та виправлення помилок відповідно до міжнародних стандартів 

25.  Розкриття інформації про основні засоби у фінансовій звітності відповідно до 

міжнародних стандартів  

26. Розкриття інформації про нематеріальні активи у фінансовій звітності відповідно 

до міжнародних стандартів 

27. Розкриття інформації про фінансові інструменти у фінансовій звітності відповідно 

до міжнародних стандартів 

28. Розкриття інформації про витрати у фінансовій звітності відповідно до 

міжнародних стандартів 

29. Розкриття інформації про доходи у фінансовій звітності відповідно до 

міжнародних стандартів 

30. Визнання і оцінка біологічних активів та сільськогосподарської продукції за 

МСФЗ 

31. Надання інформації щодо державних субсидій сільськогосподарської діяльності 

за МСФЗ 

32. Розкриття інформації про сільськогосподарську діяльність у фінансовій звітності 

за МСФЗ 

33. Суть та значення Міжнародних стандартів фінансової звітності 

34.  Мета розробки Міжнародних стандартів фінансової звітності 

35.  Співвідношення понять «Міжнародні стандарти фінансової звітності» (МСФЗ) і 

«Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку» (МСБО) 

36. Мета створення Ради з МСБО та її діяльність 

37.  Організаційна структура Ради з МСБО 

38. Відповідність національних стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ 

39.  Переваги МСФЗ 

40.  Недоліки МСФЗ. 

  

7. Рекомендована література 
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